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1. TEOZFHEIBIHDOARUVHEBESIZIVRS ERpEER
— pdl 132421A66112102
HOESEROHS ShiEBAOBAMERL TS, RRSES  |1324218061121020
(A) BB & B AH100kN/ ME#R % BRI DBED 51 DB AMBKN/m) (E) B ImERZ DR D MIED S DBAMBUN/m) 2 LHUEITHEMREANI-STOREERT S Gkl R
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | L E‘ Han g = 5 B

(B) WA KZRENI AT HBEDLEEDESm (F) DA HFZIEN - AT HIBE DT EEDEE(m) %i?gfgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%éf_ﬁ jﬁﬁ F7E o X R R 2R 7
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BAME 2 /dIna ﬁw‘%_ =R Pri-lim A1

D) ONLHEEYI AT IBENLIREDNES(m) H QL LZEEMIERTIBENLIRZEDEE(m) DRGFHENCHEET HENTED,

HETHIUTHOLTREDHDAES SIESHBRD T EZEDHOAEE
RH&ES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) @) (H)

(1) - - 72.5 1.0 - - 9.5 1.9 - - 72.5 1.0 - - 9.5 1.9

(2) - - 71.8 1.0 - - 13.2 2.6 - - 71.8 1.0 - - 13.2 2.6

(3) - - 61.7 1.0 - - 12.1 2.4 - - 61.7 1.0 - - 12.1 24

( 4) - - 46.8 1.0 - - 12.3 2.4 - - 46.8 1.0 - - 12.3 24

(5) - - - - - - 8.7 1.7 152.8 1.0 96.5 1.0 - - 141 2.8

(6) 154.6 1.0 100.0 1.0 15.6 3.1 15.1 3.0 162.4 1.0 96.8 1.0 16.4 3.3 15.1 3.0

7)) 165.6 1.0 100.0 1.0 21.2 4.2 15.1 3.0 165.6 1.0 96.8 1.0 21.2 4.2 15.2 3.0

( 8) 163.2 1.0 99.7 1.0 19.2 3.8 15.1 3.0 163.2 1.0 96.8 1.0 19.2 3.8 15.1 3.0

(9) 138.4 1.0 99.3 1.0 - - 14.1 2.8 138.4 1.0 96.9 1.0 - - 14.1 2.8
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